
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO STAROSTKY 

 

Milí sousedé, 

dovolte, abych Vás co nejsrdečněji pozdravila ke konci tohoto prapodivného léta, které 

jako by se nemohlo rozhodnout, zda bude svítit slunce nebo pršet jako z konve. Doufám, 

že i přes rozmary počasí jste si našli čas na odpočinek a nabrali síly  

do podzimních a zimních dnů. Léto v Bechlíně i Předoníně se opět neslo v duchu 

společenských akcí a milých setkání. O jednotlivých akcích se dozvíte více  

na následujících stránkách. Jednu bych Vám tady ráda přiblížila, a to vyhlášení výsledků 

soutěže Vesnice roku Ústeckého kraje 2025, která se konala v sobotu 2. srpna 2025 v obci Radovesice.  

Je pro mě obrovskou ctí a radostí oznámit, že naše obec Bechlín získala Modrou stuhu  

za společenský a komunitní život v této soutěži. Velice mě potěšilo, že na slavnostní vyhlášení jsem 

neodjížděla sama, doprovodilo mě cca třicet hrdých Bechláků a Předoníňáků. Všichni jsme si oblékli 

stejná modrá trička s nápisem na zádech: „My jsme jedna rodina, pocházíme z Bechlína nebo Předonína“. 

Tenhle slogan se stal nejen naším poznávacím znamením, ale i symbolem soudržnosti a přátelství, které 

mezi všemi zúčastněnými panovalo. Ze srdce děkuji všem, kteří se zúčastnili, podpořili naši obec svou 

přítomností a ukázali, že když držíme při sobě, dokážeme velké věci. Už při příjezdu bylo jasné,  

že ať se stane cokoliv, užijeme si den naplno. Radovesice nás přivítaly s otevřenou náručí.  

Pro účastníky soutěže bylo připravené bohaté občerstvení zdarma, program pro děti, a dokonce  

i prohlídka obce vláčkem. Smáli jsme se, fotili, ochutnávali dobroty, soutěžili, zpívali a obdivovali,  

co všechno může malá obec dokázat, když lidé táhnou za jeden provaz.  
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SLOVO STAROSTKY 
 

Když přišlo na samotné vyhlášení výsledků, všichni jsme byli v napjatém očekávání. Nejprve byla 

rozdána ocenění v podobě diplomů, a nakonec přišlo na řadu ocenění obcí, které získaly tzv. stuhy. 

Těch bylo celkem šest, zlatá, modrá, bílá, fialová, oranžová a zelená. Rozdány už byly skoro všechny  

a na nás doléhala tíha okamžiku. Copak si opravdu nic neodvezeme? Tomu jsme nechtěli věřit.  

A pak to zaznělo – modrou stuhu za společenský život získává obec Bechlín! V tu chvíli z nás všech 

vyšel jeden hlasitý výkřik radosti. Objímali jsme se, tleskali a mnozí z nás měli v očích dojetí.  

Byl to krásný okamžik. Bylo to vítězství, které patří opravdu nám všem. Všem, kteří se zapojují  

do života v obci a věnují svůj čas ostatním. Modrá stuha je navíc spojena s finančním darem  

250 000,- Kč od Ústeckého kraje. O tom, jak tuto částku využijeme, rozhodne naše zastupitelstvo.  

Já osobně věřím, že by bylo správné, aby se podpora dostala jak našim spolkům a organizacím,  

tak i jednotlivcům, kteří se zapojili do této soutěže a pomohli nám dosáhnout této pocty. Dále  

by s naším oceněním měla být spojena odměna ve výši 800 000,- Kč, která je poskytována formou 

dotace od Ministerstva pro místní rozvoj. Nejedná se tedy o částku, která by obci byla dána 

automaticky, jak se mnozí mylně domnívají, ale je nutné požádat o financování konkrétního projektu,  

a to teprve poté, co Ministerstvo pro místní rozvoj tuto dotaci vyhlásí. To pak rozhodne o jeho 

proplacení či nikoliv. Není tedy tak úplně jednoduché tyto peníze pro obec získat, ale já věřím,  

že se nám to povede a účast v soutěži pro nás bude znamenat 1 050 000,- Kč navíc do obecní kasy.  

A to už je krásná částka, ne? 

Toto získané ocenění je důkazem, že Bechlín není jen místo na mapě, ale živá komunita, kde si lidé 

pomáhají, setkávají se, tvoří a baví se. A to je hodnota, která je cennější než jakákoliv stuha. Vítěznou 

obec Radovesice, která získala zlatou stuhu, teď čekají nelehké úkoly, a hlavně účast v celostátním kole,  

tak jim budeme držet palce. Vítězství je spojeno s mnoha časově a organizačně náročnými povinnostmi, 

jak pro starostu, tak pro celý úřad a spolky. Já jsem nadmíru spokojena, že jsme vyhráli právě modrou 

stuhu. Ta charakterizuje naši obec nejvýstižněji. Dále je možné získat stuhu bílou za práci s mládeží  

a podporu rodiny, fialovou za inovativní obec, zelenou za péči o zeleň a životní prostředí a oranžovou 

za spolupráci obce se zemědělským subjektem. 

Po slavnostním programu jsme ještě chvíli zůstali na večerní zábavu, kterou si všichni užili. Cesta 

domů ve večerních hodinách už byla veselá a díky našim řidičům z SDH Bechlín a SDH Předonín  

i bezpečná, hoši děkujeme. Chtěla bych tímto ještě jednou poděkovat všem, kteří se mnou do Radovesic 

jeli, i těm, kteří nás podporovali z domova nebo se soutěže zúčastnili. Vaše nadšení, čas, který  

jste věnovali, a hrdost, s jakou jste stáli po mém boku, jsou pro mě tou největší odměnou  

a nezapomenutelným zážitkem. Byli jste skvělí!!! 
 

S přáním všeho dobrého Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Informace o volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
 

• volby se uskuteční 

v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin 

v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00 hodin 
 

• místo konání voleb 

Ve volebním okrsku č. 1, pro voliče s trvalým pobytem v místní části Bechlín, je volební místnost 

v budově Klubu Bechlín čp. 162. 

Ve volebním okrsku č. 2, pro voliče s trvalým pobytem v místní části Předonín, je volební místnost 

v budově Klubu Předonín čp. 39. 
 

• hlasování 

Nejpozději 30. září 2025 budou voličům doručeny hlasovací lístky, v případě ztráty či poškození obdrží 

volič kompletní sadu hlasovacích lístků ve volební místnosti. 

Volič – státní občan ČR, který dosáhl nejpozději druhý den voleb věku nejméně 18 let, prokáže svou 

totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem, platným cestovním pasem ČR nebo 

eDokladem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. 

V prostoru pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek                  

té politické strany, pro níž se rozhodl hlasovat. Zároveň může na tomto hlasovacím lístku 

zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů vyznačit, kterému z kandidátů dává 

přednost. Ve prospěch politické strany se počítají i hlasovací lístky, na nichž jsou jména kandidátů 

škrtnuta, změněna nebo dopsána. K takovým úpravám se nepřihlíží. Pokud budou na hlasovacím 

lístku zakroužkováni více než 4 kandidáti, počítá se takový hlasovací lístek ve prospěch politické 

strany, k přednostním hlasům se však nepřihlíží. 

Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, jsou přetržené, nejsou vloženy 

do úřední obálky nebo je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků. 

Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování 

umožněno. 

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné – s voličem, který nemůže upravit hlasovací 

lístek pro tělesnou vadu nebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu 

hlasovacích lístků přítomen jiný volič (nikoliv však člen okrskové volební komise) a hlasovací lístek     

za něj upravit a vložit do úřední obálky, případně i vložit do volební schránky. 

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím 

lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. 

V případě závažných, zejména zdravotních, důvodů lze požádat obecní úřad nebo okrskovou volební 

komisi o hlasování mimo volební místnost, k voliči jsou pak vysláni dva členové okrskové volební 

komise s přenosnou hlasovací schránkou.  
 

• hlasování na voličský průkaz 

O voličský průkaz lze požádat u obecního úřadu v místě trvalého pobytu voliče, a to písemně s úředně 

ověřeným podpisem voliče nebo prostřednictvím datové schránky voliče s doručením do 26. září 2025 

do 16:00 hodin, osobně do 1. října 2025 do 16:00 hodin nebo online přes Portál občana. Obecní úřad 

vydá voličský průkaz nejdříve 18. září 2025. Předá jej voliči nebo tomu, kdo má plnou moc s ověřeným 

podpisem voliče nebo jej voliči zašle na adresu uvedenou v žádosti. 

S voličským průkazem může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky 

nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Při hlasování na voličský průkaz volič volí kandidáty 

toho kraje, kde se nachází volební místnost, do které se s voličským průkazem dostaví. Voličský průkaz 

musí volič odevzdat okrskové volební komisi. Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat 

duplikát. 

 

 
 

3 



INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce 
V úterý 1. července 2025 od 18 hodin se v Kulturním domě Bechlín konalo veřejné zasedání 

zastupitelstva obce. Přítomno bylo deset zastupitelů a hosté.  

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2025. 

Dotační program obce – zastupitelé jednohlasně schválili Dotační program obce na období 2025-2026, 

jedná se o zohlednění práce s registrovanými dětmi a mládeží. Dále bylo všemi hlasy schváleno 

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce s Hospicem  

sv. Štěpána Litoměřice (20 000,- Kč), SK Štětí (5 000,- Kč na pronájem herny pro SK stolní tenis Bechlín) 

a Českým kynologickým svazem ZKO Roudnice n.L. (5 000,- Kč). Pro uzavření smlouvy s Kočičím 

domovem Sluníčko Dobříň (5 000,- Kč) bylo šest zastupitelů, tři byli proti a jeden se zdržel. 

Smlouvy o zřízení věcného břemene – jednohlasně bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení 

věcného břemene týkající se zařízení distribuční soustavy v Předoníně a smlouvy o budoucí smlouvě  

o zřízení věcného břemene týkající se rovněž zařízení distribuční soustavy v Předoníně. Dále bylo 

všemi hlasy schváleno uzavření dohody o zrušení věcného břemene týkající se udržování hradební zdi 

v Bechlíně, jelikož došlo ke změně okolností a věcné břemeno neplní svůj účel.  

Smlouva o zřízení věcného břemene – vodovodní řad Benzinov – zastupitelstvo obce schválilo  

na žádost společnosti Čepro slevu na ceně za zřízení věcných břemen z vodovodního řadu Benzinov  

ve výši 50 % z ceny stanovené směrnicí obce a stanovilo cenu těchto věcných břemen 327 150,- Kč. 

Následně bylo schváleno uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě týkající  

se vodovodního řadu Benzinov. Pro bylo devět zastupitelů, jeden se zdržel. 

Smlouvy o poskytnutí dotace pro jednotky SDH – všemi deseti hlasy bylo schváleno uzavření smluv 

o poskytnutí neinvestiční dotace na vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů Bechlín i Předonín. 

Ústecký kraj obci poskytne finanční prostředky ve výši 172 540,- Kč pro JSDH Bechlín a JSDH Předonín. 

Darovací smlouvy – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření jedenácti darovacích smluv týkajících se 

poskytnutí finančních darů v celkové výši 101 500,- Kč, které budou použity na akci rozloučení s létem. 

Požární řád obce – zastupitelé jednohlasně schválili Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2025 – požární řád 

obce. 

Diskuse – v rámci diskuse starostka informovala o proběhlé schůzce ohledně modernizace optického 

kabelu, dále zastupitelé řešili prodej lístků na popelnice, možnost osazení semaforu v souvislosti  

se zvýšeným provozem kvůli uzavírce mostu v Roudnici n.L., zástupci Severočeské vodárenské 

společnosti vysvětlili problematiku potřeby vybudování nové posilovací tlakové stanice. 

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu. 
 

Kateřina Fuksová 

 

 

Dočasná změna hodin pro veřejnost pošty Bechlín 
Pošta Bechlín oznamuje dočasnou změnu hodin pro veřejnost.  

V týdnu 1.-5. září 2025 bude ve středu a ve čtvrtek odpoledne zavřeno. 

V období od 8. září do 8. října 2025 bude v pondělí a ve středu odpoledne zavřeno. 

Ve středu 17. září bude zavřeno celý den. 

 

 

MUDr. Tylová oznamuje 
MUDr. Tylová oznamuje, že v termínech 22.-26. 9. 2025, 9.-10. 10. 2025 a 23.-24. 10. 2025 neordinuje.  

Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem. 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín se koná ve středu 3. září 2025 od 18:00 hodin v Klubu 

Předonín s tímto programem: 

  1/ Rozpočtové opatření č. 5/2025, č. 6/2025 

  2/ Zpráva o hospodaření obce za období 1-6/2025 

  3/ Smlouva o zajištění služeb BOZP a PO 

  4/ Smlouva o zřízení služebnosti – k.ú. Předonín 

  5/ Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti – k.ú. Předonín 

  6/ Smlouva o zániku věcného břemene – k.ú. Bechlín 

  7/ Dotační program obce – veřejnoprávní smlouvy 

  8/ Žádost o prodej části pozemku – k.ú. Předonín 

  9/ Přijetí daru – soutěž Vesnice roku 2025 

10/ Ceník nájmu hrobových míst pro rok 2025 

11/ Jmenování zástupců obce do školské rady na období 2025-2028 

12/ Smlouva o dílo – instalace akustických prvků v KD 

13/ Diskuse  

 

 

Prodej lístků na svoz komunálního odpadu v Předoníně 
Lístky na svoz komunálního odpadu se v Předoníně prodávají u paní Balounové, Předonín č.p. 120,  

a to v pondělí a v úterý od 16:00 do 18:00 hodin. 
 

 

 

Svoz bioodpadu 
Svoz bioodpadu probíhá každé pondělí. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší 

nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně  

120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo 

čtyřem pytlům od zahradnického substrátu). 

 

 

 

Místní poplatek ze psů 
Milí pejskaři, ráda bych Vám připomněla povinnost platit tzv. poplatek ze psů, který se týká každého, 

kdo má u nás v obci ve své péči psího kamaráda. Obec Bechlín stanovuje tento poplatek Obecně 

závaznou vyhláškou č. 1/2020, o místním poplatku ze psů, která je vydána na základě § 14 odst. 2 

zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. Výše poplatku v naší obci byla stanovena na 120,- Kč  

za každého psa ročně. Myslím, že jde o velmi přiměřenou částku. Přesto se velmi často setkáváme 

s tím, že někteří občané své psy neohlásí nebo tvrdí, že „pes není jejich, ale jen na návštěvě“, ačkoliv jim 

celoročně štěká za vraty. Výnos z tohoto poplatku slouží k úhradě nákladů spojených s úklidem 

veřejných prostranství, často právě od psích exkrementů a údržbě košů. Prosím všechny, jichž se toto 

sdělení týká, aby přihlásili svého psa snadným způsobem v kanceláři OÚ Bechlín a poplatek uhradili. 

Pokud už ohlášení máte, ale změnily se údaje (např. jste změnili bydliště či jste přestali být majitelem 

psa), prosím, oznamte to obci co nejdříve. Věřím, že výše popsané sdělení chápete a případně 

napravíte. Děkuji Vám za pochopení a spolupráci. 
 

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce 
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VAŠE PŘÍSPĚVKY 
 

Poděkování Milana Fialy a jeho rodiny 
V sobotu 19. července 2025 se na hřišti v Bechlíně uskutečnila akce „Posezení s hudbou“, kterou jsme 

uspořádali jako poděkování všem, kteří nám pomohli po požáru našeho rodinného domu. Cítili jsme 

potřebu Vám všem nějakým způsobem poděkovat a díky velkorysosti rodinných kamarádů a známých 

jsme měli možnost poděkovat právě tímto způsobem. Za sponzoring, bez kterého by se tato akce 

konala jen stěží, děkuji pivovaru Svijany, který sponzorským darem dodal pivo zdarma, dále pak 

Mysliveckému spolku Podřipsko a Pepovi Mlezivovi, který pro nás připravil skvělý guláš, Honzovi 

Veselému, který poskytl velkoplošnou projekci, na které jsme mohli vidět záznam roudnických hasičů 

z osudné noci a také fotografie zachycující Vaši pomoc a postupnou obnovu našeho domu.  

O doprovodnou zábavu se postaral DJ Stanislav Lenert, kterému patří též velký dík. Bylo opravdu 

báječné vidět, jak se sešli lidé nejen z Bechlína a Předonína, ale také z Dobříně, Počapel a mnoha dalších 

míst. Každý, kdo přišel, přinesl něco na přilepšenou, ať už dobrotu na stůl nebo dobrou náladu.  

O pitný režim se postaral FK Bechlín, takže žízeň nikomu nehrozila. Celý večer se nesl v duchu 

vzpomínání, slz dojetí, radosti, smíchu a přátelských rozhovorů. Všichni jsme se bavili a tančili. To bylo 

pro mě a moji rodinu důležité. Ještě jednou srdečně děkujeme za Vaši pomoc a podporu, za účast  

na této oslavě přátelství a sousedské solidarity. 

Milan Fiala 

 

 

 

 

Z HISTORIE 
 

Kousek historie 
„Kde stál, zase stojí svobodný lid na svobodné půdě“ 13. 9. 1925 

 

Z Bechlína směrem k obci Krabčice vlevo u komunikace stojí velký 

obelisk. Jeho umístění není náhodné. Samostatná Československá 

republika po svém vzniku v roce 1918 řešila mnoho záležitostí v rámci 

samostatnosti. Mezi jinými byla ve dvacátých letech dvacátého století 

zahájena pozemková úprava veškeré zemědělské půdy, luk, lesů  

i vodních toků a rybníků. Nejinak tomu bylo i v srdci Čech, v krajině 

praotce Čecha, v našem milovaném Podřipsku. 

Pozemková úprava spočívá v přesném zaměření pozemků, jejich vlastnických vztazích, vyčlenění 

společného jako jsou komunikace a přístupové cesty k pozemkům a stanovení patřičné bonity půdy. 

V nedávné době se pozemkové úpravy prováděly na obou katastrech naší obce. Pro každé katastrální 

území byl ustanoven sbor zástupců z řad vlastníků půdy, který byl garantem celkového uspořádání 

každého územního celku. 

Vraťme se k pozemkové úpravě první republiky. Zmíněný obelisk byl na stávající místo umístěn  

na počest ukončení pozemkové úpravy v Čechách jako připomínka starostlivosti Československé 

republiky o své území. Záležitosti vlastnictví půdy a majetkových vztahů přerušila nastupující vláda 

komunistů v roce 1948. Scelování pozemků po vzoru SSSR, vyhánění hospodářů a zakládání  

JZD a státních statků vedlo k celkové devastaci staletých pořádků. Po sametové revoluci v roce 1989  

se naše republika snažila navázat na přerušené vazby nejen soukromého vlastnictví průmyslu, ale i 

řešení pozemkového uspořádání.  

Letos, kdy si připomeneme stoleté výročí pozemkové úpravy Československé republiky v našem 

rodném kraji, nechávám na uvážení každého z Vás, zda jsme dobře navázali na práci našich předků. 
 

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce 
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VAŠE PŘÍSPĚVKY 
 

Druhý ročník Kotlíkování v Bechlíně – den plný vůně,  

chutí a skvělé nálady 
V sobotu 5. července 2025 se na fotbalovém hřišti v Bechlíně sešlo osm odhodlaných týmů,  

aby poměřily své kuchařské umění v oblíbené soutěži Bechlínské Kotlíkování 2025. Mám radost 

z účasti všech na této akci. Atmosféra byla od začátku skvělá. Mezi soutěžícími panovala přátelská 

rivalita, všichni si navzájem okukovali kotlíky, a přitom se smáli a vyměňovali si zkušenosti. Guláše, 

které vznikaly, byly doslova mistrovskými díly. Maso měli soutěžící již v ceně startovného, ostatní 

ingredience si už zajistili sami, a tak se od dopoledních hodin nesla hřištěm vůně smažené cibulky, 

poctivého vývaru, škvarkových placiček, koření a poctivého masa.  

Vítězem letošního ročníku se stal tým s výstižným názvem Útočné vařečky. Jejich guláš získal srdce  

i chuťové pohárky poroty v podobě návštěvníků. Ale pravdou je, že vítězi byli všichni. Už jen to,  

že se přihlásili a celý den pro nás vařili, si zaslouží obdiv a uznání. Po vyhlášení výsledků následovalo 

večerní posezení s hudbou, které se protáhlo do pozdních hodin. Bylo vidět, že Kotlíkování není jen  

o soutěžení, ale hlavně o setkávání, dobré náladě a společném zážitku. Už teď se všichni těšíme na další 

ročník, který jistě přinese nové chutě, nápady a opět skvělou atmosféru. 
 

    
 

    
 

       
 

Josef Mleziva 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Bábovkování 
Uprostřed prázdnin, v sobotu 26. července 2025, kdy si každý podle své chuti užívá letní volno, 

uspořádala kulturní komise spolu s partou bezva holek soutěž o nejlepší bábovku – Bábovkování. 

Původní myšlenka byla zaujmout děti i dospělé, kteří zrovna neužívají dovolenou mimo obec. Setkat  

se s přáteli, posedět, probrat, co je nového a ochutnat něco na zub. 

Protože jsme se jako realizační tým scházeli s velkým předstihem, 

z původního záměru se stal pěkně promyšlený projekt. Během dvou 

měsíců jsme všichni plánovali, připravovali kostýmy, nakupovali  

a balili ceny pro vítěze, řešili program, tvořili pravidla, vymýšleli 

jsme vyžití pro naše nejmenší, malovali plakátky, odlévali 

bábovičky ze sádry, komunikovali s dobrovolníky, kteří nabídli 

svou pomoc. Bylo toho dost a i když jsme si možná neuvědomovali, 

že jsme se pustili do akce, která u nás v obci ještě nebyla a že možná 

neklapne vše, jak bychom si přáli, s nadšením a velkým nasazením 

jsme plánovali dál. Rozhodli jsme se, že nás ani špatné počasí 

nemůže překvapit, mokrá varianta ale nakonec nebyla potřeba. 

Pro naše nejmenší byl celé odpoledne k dispozoci skákací hrad, který pro děti poskytl pan Richard 

Nosek a pan Miroslav Fiala, trenér a lektor Krav Maga se svou kolegyní Janou besedovali se staršími 

dětmi o nutnosti sebeobrany a o ochraně svého zdraví. Každý, kdo přišel, mohl shlédnout ukázky 

sebeobrany a na vlastní kůži si pod odborným vedením vyzkoušet útok i obranu. Všechny děti mohly 

celé odpoledne soutěžit o drobné ceny a prověřit si své schopnosti a nadání. Také si mohly vydělat 

pojídáním dezertů, ve kterých byla zapečená mince. Myslím, že si každý přišel na své. 

Celé sobotní odpoledne zvané Bábovkování se vydařilo  

nad očekávání výborně. Do klání se přihlásilo 21 soutěžících. 

Každý, kdo přišel, mohl ochutnat soutěžní bábovky ve sladkém  

i slaném provedení, které byly označeny čísly, nikoliv jmény 

soutěžících a vhodit svůj hlas pro nejlepší do hlasovací kasičky. 

Nakonec se hlasy sečetly a už jsme znali vítěze. Do soutěže  

se zapojili jak ženy, tak i muži, ale i děti. Občané místní i přespolní. 

Nejstarší účastnici soutěže se blíží úctyhodných devadesát let.  

Na prvních místech se umístily tyto dobroty: bábovka 

z lotuskových sušenek, bábovka Ohárková a slaná paštiková 

bábovka. I ostatní výtvory byly nejen vynikající, ale i krásné  

na pohled. Ozdobené jak různobarevnými krémy, polevami, 

ovocem, ořechy i květinami a naaranžované na překrásných 

podnosech. Porota to neměla vůbec jednoduché. Nakonec i díky 

štědrosti dárců získali hodnotné ceny všichni, jež se zúčastnili.  

Po slavnostním vyhlášení se všechny bábovky s velkou chutí  

a dobrou kávou dojedly, nezbyl ani drobeček. 

Moc si vážíme pomoci a podpory všech, kteří nám drželi palce, podporovali nás materiálně i finančně, 

pomohli zajistit soutěže pro děti a postarali se o hladký průběh. Velké poděkování patří FK Bechlín, 

který zajistil občerstvení a poskytl zázemí pro konání této akce. Děkujeme též našemu DJ Lubošovi 

zvanému Bábovka za hudební doprovod po celou dobu akce. Podle Vašich pozitivních ohlasů věříme, 

že se Vám akce líbila. Váš názor je pro nás velkou motivací, proto již přemýšlíme nad druhým 

ročníkem Bábovkování v příštím roce. A určitě si dáme opět záležet! Pokud máte nějaký názor, 

připomínku, radu nebo nápad, můžete nám napsat na babovkovanibechlin@seznam.cz. Pro rozšíření 

Vašeho kulinářského umění přikládáme dva soutěžní recepty, které si můžete vyzkoušet podle našich 

soutěžících. Těšíme se na Vás, trénujte bábovky! 

Za Kulturní komisi Obce Bechlín Mgr. Hana Berounská 

a realizační tým Bábovkování: Danča, Martina, Mája, Slávka a Hanka 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Bábovka – Oharková 

Z 5 bílků a 100 g cukru krystalu vyšlehej sníh, 5 žloutků vyšlehej se 100 g cukru krystal a vanilkovým 

cukrem. Přidej 50 g ořechů, 2 lžíce nugety, 2 lžíce oleje a hrst rozinek. Nakonec opatrně přimíchej  

200 g hladké mouky, 50 g bramborového škrobu a 1 prášek do pečiva. Peč v rozehřáté troubě v dobře 

vymazané a vysypané formě na bábovku 40-45 minut. 

 

Ořechová bábovka 

1 hrnek hladké mouky, 1 hrnek cukru moučka, 1 hrnek mletých vlašských ořechů, ½ hrnku vlažného 

mléka, ½ hrnku oleje, 2 vejce, 2 lžíce rumu, 1 prášek do pečiva. 

Vše pečlivě promícháme a pečeme podle velikosti bábovkové formy až 45 minut. 

 

Dobrou chuť a pohodu při nedělní siestě s bábovkou! 

 

 

 

 

 

 

 

Letní promítání pod širým nebem – Bechlín se nenechal  

odradit deštěm 
První srpnový pátek jsme si opět dokázali, že když se v Bechlíně řekne „společná akce“, počasí  

nás jen tak nezastaví. Letní promítání pod širým nebem, na které se těšily především děti, se navzdory 

celodennímu dešti opravdu vydařilo a těšilo se hojné účasti. Filmem večera byl Sonic 3, který jste 

vybrali Vy občané formou facebookové ankety. A jak se ukázalo, byla to trefa do černého – nebo spíš  

do modrého. Modrý ježek na plátně rozesmál i nadchl nejen děti, ale i dospělé, kteří se přišli pobavit, 

zrelaxovat a potkat se s přáteli. O občerstvení se s velkým nasazením postaral FK Bechlín, a tak nikdo 

nemusel odcházet s prázdným žaludkem nebo žíznivý. Přátelská atmosféra se mísila s radostným 

smíchem dětí a spokojeným klábosením dospělých. Bylo krásně vidět, že i přes kapky deště a mokrou 

trávu jsme se všichni cítili dobře. A o tom přesně život v naší obci je. Děkuji všem, kteří přišli, a také 

všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci. Už teď se těším na další společná setkání  

pod hvězdnou oblohou. 
 

     
 

Mgr. Pavlína Červenková, starostka obce 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Koncert kapely beTon v Předoníně 
V pátek 22. srpna 2025 jsme s naší kapelou beTon 

opět vyrazili na pódium, tentokrát na fotbalové 

hřiště v Předoníně. Atmosféru večera doplnila také 

spřátelená kapela Bordo Czech Rock, která  

se postarala o pořádnou dávku rockové energie. 

Žízní a hlady rozhodně nikdo netrpěl, o to se zase 

postarala Hospůdka SK Předonín. Musíme přiznat, 

že účast byla letos o něco nižší než v předchozích 

ročnících, pravděpodobně i proto, že v okolí 

probíhalo hned několik dalších hudebních akcí. 

Přesto dorazili věrní fanoušci, kteří si s námi zazpívali a vytvořili skvělou atmosféru. A právě pro ně  

a všechny, kdo mají rádi živou muziku, hrajeme a hrát chceme dál. Hudba nás baví a věříme, že ještě 

dlouho bude bavit i Vás. Díky všem, kteří přišli a těšíme se na viděnou na dalších koncertech! 
 

Za kapelu beTon Petr Poláček 

 

 

 

 

Benzinov kulturně žije 
Na začátku byli čtyři lidé – dva páry, které spojovalo nejen sousedství, ale i chuť trávit čas společně. 

Bydlí u trafostanice na kraji části obce, a právě odtud vznikl neformální název jejich iniciativy: Spolek 

u Trafa. Co začalo jako spontánní nápad, se postupně proměnilo v pevnou součást života Benzinova. 

První neformální setkání spoluobčanů, které se konalo před čtyřmi lety, mělo být jen malým posezením 

u kytar a ohně. Za vznikem tradice stála jednoduchá myšlenka: potkat se, popovídat si, poznat  

se navzájem mimo každodenní shon. 

Nultý ročník byl zkušební, zda se myšlenka spoluobčanům zalíbí. Přesto měl obrovský dopad. Lidé  

si uvědomili, jak moc jim chybí osobní kontakt a společné zážitky. S každým dalším rokem se akce 

rozrůstá, ať již formou zábavy pro naše nejmenší nebo rozšíření možnosti občerstvení. Dnes je setkání 

spoluobčanů již každoroční tradicí, na kterou se všichni těšíme. Tato tradice ukazuje, že velké věci často 

začínají malými nápady. Stačí odvaha, otevřenost a chuť být spolu. A právě to je to, co dělá 

z obyčejného setkání neobyčejnou událost. 
 

     
 

Václav Bartoň, místostarosta obce 
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Z HASIČSKÉ ZBROJNICE 
 

Hasičské soustředění SDH Bechlín – třetí ročník  

příměstského tábora pro naše děti 
V týdnu od 28. července do 1. srpna 2025 jsme už potřetí uspořádali pro naše malé hasiče letní 

soustředění formou příměstského tábora. Už od začátku roku se nás děti i rodiče vyptávali, jestli letos 

soustředění opět bude. No a my jim přece nemohli říct ne.  

Pondělí jsme zahájili seznámením dětí s programem a vysvětlením, co je v následujících dnech čeká. 

Hned poté se pustily do tréninku disciplín, aby byly připravené na další soutěže. Po odpolední svačině 

pro ně Péťa s Janou připravili různé zábavné hry, které pobavily všechny účastníky. V úterý jsme  

pro děti postavili překážkovou dráhu a připravili štafetu dvojic. Ačkoliv jsme plánovali,  

že si po náročném běhání odpočinou, některé děti si štafetu trénovaly samy od sebe.  

Středa patřila výletu na Nechranickou přehradu, kde nás přivítala 

Vodní záchranná služba. Záchranář Mirek dětem trpělivě 

vysvětlil, co práce záchranáře obnáší, ukázal potřebné vybavení  

a každého postupně svezl po přehradě záchranářskou lodí.  

Jen co jsme se od vody vrátili, měli záchranáři výjezd, takže jsme 

se s Mirkem stihli rozloučit jen krátce a vyrazili jsme do Žatce  

na oběd. Po obědě naše cesta pokračovala do Mostu na hrad 

Hněvín, kde byl kdysi vězněn slavný Magistr Kelly.  

Už při příjezdu to s počasím ale nevypadalo dobře a  když jsme 

vyjeli až k hradu, začalo pršet. Stihli jsme si jen udělat pár fotek, 

děti si koupily drobnosti na památku a vydali jsme se zpět domů.  

Ve čtvrtek jsme si pro děti připravili trénink TFA (železný hasič). U hasičárny jsme připravili trať 

s různými překážkami a úkoly. Trať si nejdříve každý vyzkoušel jen v tréninkovém tempu a pak už měl 

každý dva pokusy na co nejlepší čas. Děti opět předvedly, že v nich je správný soutěžní duch, každý  

si chtěl čas co nejvíc vylepšit. A také, že jsme všichni jeden tým, jeden druhého povzbuzoval. Nakonec 

se vyhecovaly i holky Péťa, Jana a Róza Macková (specialistka na TFA disciplínu) a zjistily, jak je naše 

trať náročná. V pátek byl závěrečný den,  

na který jsme si dopoledne připravili trénink 

požárního útoku. Děti jsme rozdělili na dvě 

družstva. Trénovalo se i s vodou a děti  

si to opravdu užívaly. Odpoledne si Péťa 

s Janou pro děti připravily „hledání 

pokladu“, kde na různých místech měly děti 

indicie k dalšímu místu, až ze všech indicií 

poskládaly, kde je poklad. Po ukončení 

soustředění jsme si nechali tečku na závěr – 

pěnu! Počasí nám tentokrát přálo, a tak jsme 

mohli dětem dopřát oblíbené dovádění v bílé 

záplavě. Smích a křik se rozléhal po celém 

hřišti a pěna byla úplně všude, na dětech,  

na hasičích i v jejich botách.  

Celý týden utekl jako voda. Děti si soustředění užily naplno, sportovaly, hrály si, učily se novým věcem 

a hlavně spolu trávily čas. My, jako vedoucí a organizátoři, jsme rádi, že se jim program líbil  

a že odcházely domů s úsměvem. A jak samy prohlásily – už se těší na další ročník! Všem, kdo nám 

pomohl a podpořil nás, děkujeme a dětem za nasazení a aktivitu patří velká pochvala. 
 

Michal Laurich, SDH Bechlín 
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ZE SPORTU 
 

Rozpis zápasů FK Bechlín 
 

Muži „A“ – 8. liga Okresní přebor II. třída dospělých – podzim 2025  

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

1. sobota 23. 8. 2025 17:00 Lukavec – Bechlín „A“ Lukavec 

2. sobota 30. 8. 2025 17:00 Roudnice „B“ – Bechlín „A“ Bezděkov 

3. sobota 6. 9. 2025 17:00 Bechlín „A“ – Mšené Lázně Bechlín 

4. sobota 13. 9. 2025  17:00 Bechlín „A“ – Vědomice  Bechlín 

5. sobota 20. 9. 2025  16:30 Libotenice – Bechlín „A“ Libotenice 

6. sobota 27. 9. 2025  16:30 Bechlín „A“ – Rovné Bechlín 

7. neděle 5. 10. 2025  16:00 Straškov – Bechlín „A“ Straškov 

8. sobota 11. 10. 2025  16:00 Bechlín „A“ – Travčice  Bechlín 

9. sobota 18. 10. 2025  15:30 Malé Žernoseky – Bechlín „A“ Malé Žernoseky 

10. sobota 25. 10. 2025  14:30 Bechlín „A“ – Libochovice Bechlín 

11. sobota 1. 11. 2025  14:00 Hoštka „A“ – Bechlín „A“  Hoštka 

12. sobota 8. 11. 2025 14:00 Bechlín „A“ – Křešice „A“ Bechlín 

13. sobota 15. 11. 2025 14:00 Sulejovice – Bechlín „A“ Sulejovice 

 

Muži „B“ – 10. liga IV. třída dospělých sk. „B“ – podzim 2025 

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

11. neděle 31. 8. 2025 17:00 Bechlín „B“ – Střížovice  Bechlín 

1. neděle 7. 9. 2025 17:00 Předonín – Bechlín „B“ Předonín 

2. sobota 13. 9. 2025  10:15 Židovice – Bechlín „B“  Židovice 

3. neděle 21. 9. 2025  16:30 Bechlín „B“ – Račiněves Bechlín 

4. neděle 28. 9. 2025  16:30 Ploskovice – Bechlín „B“ Ploskovice 

5. sobota 4. 10. 2025  13:00 Bechlín „B“ – Přestavlky  Bechlín 

6. neděle 12. 10. 2025  16:00 Ctiněves/Libkovice – Bechlín „B“  Ctiněves 

7. neděle 19. 10. 2025 15:30 Bechlín „B“ – Štětí „B“ Bechlín 

8. sobota 25. 10. 2025 11:30 Hoštka „B“ – Bechlín „B“  Hoštka 

9. neděle 2. 11. 2025 14:00 Bechlín „B“ – Křešice „B“  Bechlín 

10. neděle 9. 11. 2025 14:00 Lounky/Chodouny „B“ – Bechlín „B“ Lounky 

 

 Starší žáci – II. třída starších žáků – OP – podzim 2025 

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

1. sobota 23. 8. 2025 10:00 Úštěk – Bechlín  Bechlín 

2. sobota 31. 8. 2025 10:00 Velemín – Bechlín Velemín 

3. sobota 7. 9. 2025  10:00 Bezděkov – Bechlín   Bezděkov 

15. středa 10. 9. 2025 17:00 Bechlín – Velké Žernoseky Bechlín 

4. sobota 13. 9. 2025  10:00 Čížkovice – Bechlín Čížkovice 

5. sobota 20. 9. 2025  10:00 Bechlín – Křešice/Vědomice  Bechlín 

6. sobota 27. 9. 2025  10:00 Třebenice – Bechlín  Třebenice 

7. sobota 4. 10. 2025  10:00 Bechlín – Liběšice  Bechlín 

8. sobota 11. 10. 2025 10:00 Budyně – Bechlín  Budyně 

9. sobota 18. 10. 2025 10:00 Bechlín – Černiv/Libochovice   Bechlín 

10. sobota 25. 10. 2025 10:00 Straškov – Bechlín  Straškov 

14. úterý 28. 10. 2025 13:00 Hoštka – Bechlín Hoštka 

11. sobota 1. 11. 2025 10:00 Bechlín – Štětí   Bechlín 

12. sobota 8. 11. 2025 10:00 Libochovany – Bechlín  Libochovany 

13. sobota 23. 11. 2025 10:00 Bechlín – Vchynice/Sulejovice Bechlín 
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ZE SPORTU 
 

OP mladších přípravek sk. B – podzim 2025 

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

1. sobota 6. 9. 2025 10:00 Štětí – Bechlín  Štětí 

2. sobota 13. 9. 2025 10:00 Bechlín – Podlusky  Bechlín 

3. sobota 20. 9. 2025  10:00 Hoštka – Bechlín  Hoštka 

4. sobota 27. 9. 2025 10:00 Travčice – Bechlín Travčice 

5. sobota 4. 10. 2025  10:00 Bechlín – Lounky/Chodouny Bechlín 

6. sobota 11. 10. 2025  10:00 Mšené Lázně – Bechlín  Mšené Lázně 

7. sobota 18. 10. 2025  10:00 Bechlín – Brozany  Bechlín 

8. neděle 25. 10. 2025 10:00 Bezděkov – Bechlín  Bezděkov 

9. sobota 1. 11. 2025 10:00 Bechlín – Křešice    Bechlín 
 

Pavel Carda, FK Bechlín 

 

SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 
 

 

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na 

POSEZENÍ S KYTARAMI 
v pátek 12. září 2025 od 20:00 hodin  

pergola ve dvoře 

hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček 
 

 
 

Obec Bechlín Vás zve na   

PROHLÍDKU PIVOVARU SVIJANY 
v sobotu 13. září 2025 

odjezd: od Klubu Předonín v 7:50 hodin, od OÚ Bechlín 8:00 hodin 

Vstupné zdarma, příspěvek na dopravu 100,- Kč. 

Účast nahlaste osobně na OÚ Bechlín do 5. 9. 2025, nutno ihned zaplatit cenu dopravy. 
 

 
 

Sdružení pro obec Bechlín-Předonín z.s. si Vás dovoluje pozvat na 

SVATOVÁCLAVSKÉ POSEZENÍ 
v neděli 28. září 2025  

před Galerií podřipských betlémů 

začátek ve 14:00 hodin 

Souběžně bude probíhat korálkování a svůj stánek představí klub KIWANIS. 

K poslechu i tanci zahraje dechový orchestr Pozdní sběr pod vedením Richarda Noska. 

Tradiční občerstvení zajištěno! 
 

 
 

Obec Bechlín a U nás na statku pod Řípem Vás srdečně zvou na workshop  

TVOŘENÍ PODZIMNÍCH VĚNCŮ  
ve čtvrtek 9. října 2025 

od 17:00 hodin v Klubu Předonín 

Cena workshopu 700,- Kč, pro občany Bechlína a Předonína 350,- Kč, 

v ceně je zahrnut veškerý materiál. 

Kapacita workshopu je omezená, účast nahlaste osobně na OÚ Bechlín do 30. 9. 2025,  

nutno ihned zaplatit cenu workshopu. 
 

 

 

 

Kontakty na Obecní úřad Bechlín Úřední hodiny Vaše podněty, náměty, příspěvky,  
Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85 Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 - 17:00 nabídky a pozvánky zasílejte 

Tel: 416 844 000      Úterý 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 přímo na e-mail urad@bechlin.cz,  

Id datové schránky: zwfatth Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 případně je předejte v kanceláři OÚ. 

E-mail: urad@bechlin.cz Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00  

Internetové stránky: www.bechlin.cz Pátek 8:00 – 12:00  
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